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YBaxaemuiit ®E[IOP! Heobxomumo UCKITIOYNTH 00JIe3Hb [1elipoHn - pubponnacTudecKyio HHIypaluio
KaBEPHO3HLIX TeJl NeHuca. [IpOKOHCYIbTUPYUTECH C YPOIOTOM 10 MECTy KUTEJIbCTBA, eCJIU 9Ta
TIaTOJIOTUS MOATBEPAUTCS - BB MOXKeTe mpuexaTh K HaM Ha jieuyeHue. Eciu HeT oTBeThTe caMu cebe
Ha CJlefyollye BOIpoCk: KakoBa CTelneHb UCKPUBJIeHUs? MelllaeT JIu 3TO IPOBENEHUI0 10JI0BOTO
akTta? Ctout yu 006 3TOM 6eCrIOKOUTHLCA? ECITM OTBETH MOJIOKUTEIIbHEIE - CYIIeCTBYeT KOCMeTHU4YecKast

KOPPEKIIUs NCKPUBIIEHWH TI0JIOBOT0O YJieHa (omepanusi). Eciu Heo6X0guMo - CBSIXKUTECh CO MHOM I10
3JIEKTPOHHOM IIOYTE.



